Gel

26

28

11

13

10

24

23

21
22

59

59

20-1701170
20-1701171
20-1701164-A

4511-1701158
12-2201043-B
452-1701193

452-1701190

452-1701197-A
452-1701196-A

452-1701203-A

452-1701198-A

[pyXuna CcHHXpOHH3A-
TOpa

Cyxapp CHHXpOHH3a-
TOpa

Kosiplo CHHXpOHH3aTO-
pa 6aokupylollee

Illafi6a cTynuuB! CcHH-
XpOHHM32TOpa yNopHas

Kosmbuo crynumel Myod-
THl MEPEKJTIOYEHHs CTOMOp-
Hoe

Macnoorpaxarenp nof-
IIHNHHKA BTOPHYHOTO
Basia

IMonmiunHEUK BTOpPHYHO-
rO BaJa 3anHuil

Konbuio cronopHoe

Koabuo ynopHoe

Ilpoknagka  ynJoTHH-
TeJbHas 3aJHero TOpHa
KOpOoOGKH nepefay

Konvuo ynopaoe mnpo-
MeXyTOYHOro Baja Ko-
pobkH mepenay

IlpyxuHa Ha CUHXDOHH-
3aTopa

BioXKa Ha CHHXPOHH-
3aropa

IMpberen 6aokupanl Ha
CHHXpPOHH3aTOpa

Ia#t6a Ha raaBHHATa
Ha CHHXDOHH3aTOpa orpa-
HHYHUTENHA

ITpberen 3acronopsBall
Ha Mydara 3a NpPEBKJIOY-
BaHe

Macnoorpaxaren Ha

Jarepa Ha BTODUYHHS BaJ
Jlarep Ha BTOpHUHUSA
BaJ sajleH

IIpBeren 3acronopssaill

[Ipbecren  orpaHuuuTe-
b (4
IIpoknagka  ynabLTHH-

T€JHa Ha 3aHOTO 4YeJO Ha
CKOpPOCTHaTa KYTHA

IlpbcTen  orpaHHYHTe-
JeH Ha MeXJIHHHHS BaJ
Ha CKOPOCTHaTa KYyTHS

www.uazbuka.ru

PruZina synchronizitora
Kémen synchronizatora

KrouZek synchronizato-
ra zajistujici

Podlozka niboje opérna
synchronizatora

Pojidtovaci krouZek na-
boje spojky pfepojeni

Odsttikoval oleje loZis-
ka hneného hfidele

LoZisko hnaného hiide-
le zadni

Pojistny krouZek
Opérny krouZek

Tésnici podloZka zadni-
ho &ela pfevodovky

Opérny krouZek vloZe-
ného htidele ptevodovky

Szinkronizilé rdgéja

Szinkronizalé csiszékéja

Szinkronizalé biztosits-
gytrlije

Szinkronizalé  agyanak
tamasztégylrije

Sebességvalté  kapcsold

agyéanak zérégyirije

Masodlagos tengely csa-
pagyanak olajtereldje

Masodlagos tengely
héats6 csapagya

Zarbgytrl

Téamasztégylrli

Sebességvaltémi  hatsé
oldaldnak tomitébetétje

Sebességvaltéml kozben-
s6 tengelyének tamasztd-
gytrlje

Sprezyna
tora

synchroniza-
Slizgacz synchronizatora

Pierscien blokujacy syn-
chronizatora

Podkladka oporowa pia-
sty synchronizatora

Piericien oporowy pia-
sty zlacza przelaczenia

Odrzutnik oleju lozyska
walka gléwnego

Lozysko tylne walka
gléwnego

Pierécien oporowy

Pierécien oporowy

Podkladka uszczelnia-
jaca czola tylnego skrzyn-
ki biegéw

Piericien oporowy wala
poéredniego skrzynki bie-
gow



126

26

I

i
N
¢

e

Puc. 27. MexaHu3aM mnepekJioueHHsi nepegad
Puc. 27. MexanuabMm 32 APeBKJIIOUBAHe HAa CKOPOCTHTE

Vykres 27. Mechanismus fazeni prevodh

27. dbra. Sebességvaltémi mitkodtetése
Rys. 27. Mechanizm przelaczenia biegéw

www.uazbuka.ru



L&1

1’2’ 3

27 1

32

35

27 8

36

37

38

39

469-1702010

469-1702015

451 [-1702014

260305-I129
45111-1702040-b

469-1702024

451]1-1702070-b

451]11-1702085-b

258334-11

469-1702030

45111-1702042-B

469-1702022

451]1-1703222

258252-11

ODoagrpynmna 1702.
MexaHus™
NepekJOYeHHS
nepexav

MexanuaM  nepekioue-
Hus nepepay B cGope

Kpoimka KopoGku nepe-
Jauy 6oKoBas

Tpoxaanka
KOpo6KH nepejay

KPHIDIKH

3araymxa 16

lrok NepeKJIIoueHH ST
nepBoil W BTOPOH nNepenau

Buika  neperJiouyeHHs
nepBoil M BTOpol nepejay

Hlrox nepekJIIoueH st
TpeTbell M uYeTBepTOH me-
penau B cGope

ITanen mroka cronop-
HBIH

lItudr 2X8 cronopno-
ro maspua

Buika  mepekJiOyeHHS
TpeTbell ¥ ueTpepToil me-
penay

ilItok BrAKWUYEHHS 3aj-
Hero xona

Bunka BKIIOUEHHSA 3ai-
Hero xopa

BUHT CTONOPHBI BHJIOK
nepexJIOUeHHs nepenayd

WM nasar 1,2X150

Noarpymna 1702
MexaHu3bBM 3a
NpeBKJIIOUYBaAHE
Ha CKOPOCTHTE

MexaHusbpM 32 TpeB-
KJIOYyBaHe HAa CKOpDOCTHTE
KOMILIEKT

Kanax Ha cxopocTHaTa
KyTHsl CTpaHUYeH

Tlpoknaaxa Ha xanaxa
Ha CKOpOCTHATa KYyTHS

Tana 16

Tersqutenen npsT 32
NpeBK/JIIOUBaHE Ha NObPBa
1 BTOpa CKOPOCTH

Buika 3a npeBkJOuBa-
He Ha M'’bpPBa M BTOpa CKO-
pocTH

Tersmurenen npbT 32
NpeBKJIOYBAHE Ha TpeTa
M YeTBbPTAa  CKOPOCTH
KOMILIEKT

Ilun Ha TernuTeNHHUSA
NpBT OCUT'YPHTEJEH

ngr 2X8 na ocury-
PHTEJIHUSA LIHI

Bunka 3a npeBKJIOYBa-
He Ha Tpera ¥ YeTBbpTa
CKOpOCTH

Termuresen 1nppT 32
BKJIIOUBaHE Ha 3aJHUA XOf

Buika 3a
Ha 3aHHS XOJ

BKJIIOUBaHEe

BuHT ocurypuresneH Ha
BHJIKHTE 33 NPEBKJOYBaHe
Ha CKOPOCTHTE

Inaenr 1,2XX150

www.uazbuka.ru

Podskupina 1702
Mechanismus
fazeni pievodt

, . .
Uplny mechanismus fa-
Sy o

zeni prevodd

Viko boéni pfevodovky
Ténéni vika

dovky
Zatka 16

pievo-

Vodici ty¢ Fazeni prvni-
ho a druhého pfevodu

Zasouvaci vidlice faze-
ni prvniho a druhého pfe-
vodu

Vodici ty¢ fazeni tteti-
ho a ¢&tvrtého pfevodu
kompletni

Cep vodici tyle stavéc
Kolik 2)<8 stavéciho

éepu

Zasouvaci vidlice Fazeni
trettho a &tvrtého pfevodu

Vodici ty¢ fazeni zpét-
ného chodu

Zasouvaci vidlice fazeni
zpétného chodu

Stavéci Sroub vidlice
tazeni pfevodi

Zaviatka 1,2X150

1702. Alcsoport.
Sebességvaltomib
mikédtetése

Sebességvaltémli  kom-

Podgrupa 1702.
Mechanizm
przelaczenia
biegdw

Mechanizm przelaczenia

plett miikodtetd szerkezete biegéw w komplecie

Sebességvaltémili oldalsé
fedele

Sebességvaltémb-fedél
tomitése

16-0s zarbcsavar

Elsé és masodik fokozat
atkapcsolé radja

Elsé és masodik fokozat
atkapcsold villaja

Harmadik és negyedik
fokozat komplett atkap-
csolé riadja

R4d zardcsapja

Zarbcsap 2){8-as csap-
szege

Harmadik és negyedik
fokozat atkapcesolé villdja

Hatramenet  kapcsol6-
radja

Hatramenet  kapcsol6-
villaja

Sebességkapcesold  villak
zarbcsavarja

1,2)X150-es csapszeg

Pokrywa boczna skrzyn-
ki biegéw

Podkladka pokrywy
skrzynki biegéw

Za$lepka 16

Wodzik przelaczenia
biegu pierwszego i dru-
giego

‘Widelki przelaczenia
biegu pierwszewo i dru-
giego

‘Wodzik przelaczenia

biegu trzeciego i czwarte-
go w komplecie

Czop wodzika ustala-
jacy

Kolek 2)X8 czopa usta-
lajacego

Widelki przelaczenia
biegu trzeciego i czwartego

Wodzik wlaczenia biegu
wstecznego

Widelki wlaczenia biegu
wstecznego

Sruba ograniczajaca wi-
detek przelaczenia biegéw

Zawleczka 1,2)X150



8ol

1 2 3 5 6 7 8 9
27 18 4511-1702108 [ayuxep wrokos nepe- Ilaymxep oT rterymten-  PlunZer vodici tyle fa-  Sebességkapesold rudak  Kolek regulujacy wo-
KJIIOueHHs! Mepefad 3aMod- HH NPDBTOBE 3a mpeBk/od- zenf pfevodd zdmkovy zarébiityke dzikébw zamkowy przela-
HBIH BaHE Ha CKOpOCTHTE 3a- czenia biegow
KJIIouBatl
11 263014-11 Wapux 3/8” ¢ukcaro- Cauma 3/8” na ¢ukca-  Kulitka 3/8” zépadky Sebességkapcsolé rudak  Kulka 38/8” ustalaczy
POB IITOKOB nepekdioye- TOpUTe Ha Terautenuute vodici tyle 3/8”-05 rogzitbgolydja wodzikéw przelaczenia
HHS NpbTOBE 338 NMPEBKJIOYBAHE
13 M-7234 [lpyxuna  ¢uxcatopa Ilpyxuua na ¢ukcaro-  Prufina zépadky vodici  Elsé ¢és masodik fokozat  Spre¢zyna ustalacza wo-
[ITOKa BKJMOYenus neppofl pa Ha TerswTenuus npbT tyle prvntho a druhého  kapcsolériidjanak rogzitd- dzika  wlaczenia  biegu
4 BTOpO# mepenay 3a BKJIOUBaHE Ha MbpBa U Pprevodu ragdja pierwszego 1 drugiego
BTOpPa CKOPOCTH
34 AAA-7934 Tipyxuna ¢ukcatopos lIpyxuna Ha ¢uxcaro- Prufina zapadky vodici Harmadik és negyedik Sprezyna ustalaczy wo-
IITOKOB BKJTIOYEHUS TpeTb- PHTe Ha  Terymtenmute tyle tfettho a &tvrtého fokozat, valamint a héatra- dzikéw wlaczenia biegu
eif, ueTBepTOll repefay ¥ NPBTH 32 BKMIousaHe Ha prevodu a zpéiného chodu menet kapcsoléradjainak trzeciego, czwartego i
3a/lHEro XoAa Tpera, YeTBBPTa CKOPOCTH rogzitérugdja wstecznego
M 3aIHHS MOCT
19 996485-T129 3araymxa Mi4X1,5 Tana M14X1,5 Ha npy- Zatka M14XX1,5 prusiny  Elsd és masodik fokozat  Zaélepka M14X1,5 spre-
NpYKHEB (HKCaTOpa nep- KMHATAa Ha (HKcaTOpa HA zipadky prvnfho a druhé- rogzitéragéjanak M14X1,5 iyny ustalacza biegu
BOil ¥ BTOpOH mepenay mbpBa M BTOpa cKopoctd ho pfevodu -0s zarbcsavarja pierwszego i drugiego
20 308387-I1 Knaman  npenoxpamu- Kaanaln npeanasutelled Ventil poji$tovaci Gplny  Komplett biztositészelep  Zwér  zabezpieczajacy
TeNbHEIR B cfope KOMILJIEKT w komplecie
25 469-1702120 Priyar  MepekJoueHHs Jlocr 3a npeskJouBaHe Radici paka Sebességvaltékar Diwignia przelaczenia
nepenay Ha CKOpOCTHTE biegbéw
2% 451-1703088-T" Pykositka phlvara mepe- Pbuka Ha JocTa 3a Ipe- Rukojet Ffadici paky Sebességvaltékar Rekojesé diwigni prze-
KIIOUEHHs Tepefiay BKJIIOYBAHE HA CKOPOCTHTE foggantylja laczenia biegbw
30 469-1702130 TIpyxuHa phluara mepe- IIpyXHHa Ha JocTa 3a PruZina fadici paky Sebességvaltékar rigdja  Sprezyna diwigni prze-
KJIOYEHHs Nepefay NpeBKJIOYBAHE HA CKOPO- laczenia biegow
crute
29 469-1702111 Kpblllka JioKa peuara Kamak Ha moka Ha Jo- Viko otvoru fadici piky  Sebességvaltékar nyila-  Pokrywa luku déwigni
nepex/IoYeHHs MNepejay B CTa 32 NpEBKIOYBAHE Ha kompletni sanak komplett fedele przetaczenia  biegéow w
cBope CKOPOCTHTE KOMIJEKT komplecie
21 469-1702112 Kphilka moka phiwara Kanak Ha Jioka Ha Jo- Viko otvoru fadici pdky  Sebességvaltékar nyila-  Pokrywa luku diwigni
[epeKMOUEHNs Nepefiay  CTa 32 MPEBKIOYBAHE HAa sanak fedele przelaczenia biegéw
CKOPOCTHTE
23 469-1702127 Iltugr pouara nepe- Ludr Ha mocra sa npe- Kolik fadici paky Sebességvaltékar csap-  Kolek diwigni przela-
KJTIOUeHH Tepefau BK/IIOUBAHE HA CKOPOCTHTE szege czenia biegéw
31  469-1702113 Tpoknanka kphimkd ~ [IPOKJajKa Ha Kanaka Podlotka vika otvoru  Sebességvaltékar-nyilas Podktadka pokrywy lu-

JIKOKa phiuara Mnepexiio-
YeHHusa Inepenaud

Ha J01a Ha JoCTa 32 npe-
BKJIIOYBAHE HA CKOPOCTHUTE

www.uazbuka.ru

fadici paky pfevodovky

fedelének tomitése

ku diwigni przelaczenia
biegdw



—
N
K=

21

33

12

11

34

13
15
14
16

17
29

10

469-1702123

469-1702149

469-1702148

263014-T1

" AAA-7234

M-7234

469-1702155
469-1702154
220108-T129

252154-T12
201458-1129

201466-1129

201463-T129

252135-112

YUJOTHUTEAb TOPJOBH-
Hbl KDBIIKH JIOKa phlYara
MepeKJIoUeHHst Tepejay

TlpegoxpaHuTesab BRJIIO-
YeHHsl 3aJHero Xxoja

Koabuo cromopHoe

lapuk 3/8” dukcatopa

TIpyxuHa ¢uxcaropa

ITpy*nuHa OTHKHMHast
Kpbimika
ITpoknajxa KpbIUIKH

Bunr M6)X22 Kkpenne-
HHST KPBILIKK

ait6a 6 npyxunHas

Boar M8X25 kpenae-
HHS MEXaHH3Ma MNepeKJo-
YeHH

Boar M8X45 xkpenae-
HHSl MeXaHu3Ma MepeKJIo-
YeHHs

Boar M8X38 xpenJe-
HUST MeXaHUu3Ma [epeKJIo-
YeHus

Ilafi6a 8 npyxuHHas

YRUBTHHTE]I Ha I'bpJo-
TO Ha Kamaka Ha JioKa Ha
JIOCTAa 33 [PEBK/IOYBAHe
Ha CKOpOCTHTE

Tlpeanasuren 3a BK./IIOY-
BaHe Ha 3aJeH XOA

ITppecren 3acronopsisat

Cayma 3/8” Ha ¢uxca-
Topa

IMpyxuna Ha duxkca-
TOpa

ITpyxuHa BB3BpaTHa
Kamnaxk
Ilpokaanka Ha Kamnaka

Buur M6X22 3a 3a-
KpenBaHe Ha Kanaka

Ila{i6a 6 npyxuHHA

Boar M8X25 3a 3a-
KpenBaHe Ha MeXaHH3Ma
3a NpeBKJIOUBaHe

Boar M8X45 3a 3a-
KpernBaHe Ha MeXaHH3Ma
32 MNpEeBKJIOYBaHE

Boar M8X38 3a 3a-
KpemBaHe HA MeXaHH3Ma
3a NPeBK/MI0YBaHe

Mait6a 8 npyxuuHa

www.uazbuka.ru

Tésnéni hrdla vika ot-
voru fadici paky

Pojistka zapojeni zpét-
ného chodu

Pojistny krouZek

Kuli¢ka zapadky 3/8”

PruZina zapadky

PruZina odtla¢na

Viko

Podlozka vika

Sroub M6X22 k upev-

néni vika
Pruznia podlozka 6
Sroub MS83X25 k upev-

néni fadictho mechanismu

Sroub M8}X45 k upev-
néni fadicitho mechanismu

Sroub M8X38 k upev-

’

néni fadictho mechanismu

Pruzna podlozka 8

Sebességvaltokar-nyilas
fedélnyakanak tomitése

Hatramenet kapcsolasé-
nak biztositéja

Zarbgylrt

Rogzité 3/8”-es golybja

Rogzitd rigéja

Elhdzé ragé
Fedél
Fedéltomités

M6)X22-es  fedélrogzitd
csavar

6-o0s ragos alatétgylrt

Sebességvalté mechaniz-
mus M8X25-6s rogzitécsa-
varja

Sebességvalté mechaniz-
mus M8)45-6s rogzitesa-
varja

Sebességvalté mechaniz-
mus M8X88-as rogzitécsa-
varja

.o

8-as rligés alatétgylirli

Uszczelniacz ~ gardzieli
pokrywy luku diwigni
przelaczenia biegéw

Bezpiecznik  wlaczenia
biegéw wstecznych

Pierfcien  zabezpiecza-
jacy
Kulka 3/8” ustalacza

Sprezyna ustalacza

Sprezyna wyciskajaca
Pokrywa
Podkladka pokrywy

Sruba M6X22 mocujaca
pokrywe

Podkiadka 6 sprezysta

Sruba M8X25 mocowa-
nia mechanizmu przela-
czenia

Sruba M$§)45 mocowa-
nia mechanizmu przela-
czenia

Sruba M8XX38 mocowa.
nia mechanizmu przela-
czenia

Podkladka 8 sprezysta





